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Vezetéképesség az akcios potencidl alatt
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Sebessége: 1 és A, vagyis az elektromos jellemzdk fliggvénye

-mennyi id6 alatt éri el a depolarizécios kiiszobot — T

- milyen tavolsagon éri még el a depolarizacios kiiszobst — A

Az axon sugardnak hatdsa a vezetés sebességére:

A~ = 7=C,R,

R (~1/r2) _— ™
Rpd (~1/r) %)
tintahal 6rias axon r=250um

v=25m/s

emberi idegsejt r=10 um
v£0.5m/s ?

Hogyan novelhetjiik a vezetés sebességét?

1. Az axon sugaranak novelésével — metabolikusan “draga”
— helyigényes

2. A membrankapacitas csokkentése , mert kevesebb toltés

sziikséges a membranpotencial vatoztatasdhoz

Megoldas: mielinhiively !
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